NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE

SALUNTA KAPTEPA 333.0343.1
roa ' OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb - gymycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Audi A7 2018- 3.0TFSI AKIIM MOJHbIN

o Maika knetesas M6
LLitaTHbIM Kpene

laiika knetesas M8

Bont M6X20
LWainba 6

LLITaTHbIN Kpenex

Bont M8x25,
LLainba 8 I |

1
MHCcTpyKLMA No ycTaHOBKe: CoctaB uspenus: |
1
1. CHETE WTATHbI TIMABHK HanmeHoBaHne 1 Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKu
2. 3amMeHUTb WTaTHbIE KNneTeBble raiku(A) Ha kneTeBsble rakv M6 Bont M6X20| 3 wr. 9.80 Hm
3. 3ameHuThb WTaTHbIe KneTesble rankn(b) Ha kneTesble raikn M8 n BKpyTUTL Bont M8x25] 2 wr. 24.0 Hwm

LLlarnba 6: 3 wr.
LWarba 81 2 wr.
laika kneteBast M6| 3 LT,
[anka knetesass M8, 2 wt.
BawwmTa] 1wt

6onTtbl M8x25 Ha 2-3 obopoTa.

4. YCTaHOBMUTb 3aLUMUTY: 3aJHIOK0 YaCTb 3aBECTU HA yCTaHoBMNeHHble 6onTbl M8x25,
nepeHIo YacTb 3akpenuTb B oTBepcTus (A) 6ontamm M6x20, 60KOBbIE MbIMBHUKN
3aKpenuTb K 3alimTe WTaTHbIM Kpenexom (B).

5. 3aTaHyTb 6ONTbl C HEOOXOAMMBIM yCUnMem

Mpon3BOAMTESb BMPaBe BHOCUTh M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHu4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLUMUMA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA KIn 333.0338.1
roa | OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOAETb . gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Audi Q5 2017- 2.0TFSI AKM | MONHbIiA
Audi : A7 : 2018- ! 3.0TFSI : AKIIM ! MNMOJIHbIN
3awuTa

laiika knetesas M8

lalika prkcupyemas M8

Bont M8x25
LI.I§17|6a 8
Wanba 10 BonT M8x20
BonTt M8x20, LLainba 8
LLainba 8 BonTt M8x25
LLlaii6a 8
LLlai6a 10

aiika kneteBas M8

I
MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKe: CoctaB usgenus: |

1
1. CHATb WTATHBIA MNbIfbHUK HaumerosaHve i Kon-so
2. 3aMeHuTb WTaTHbIe KNneTeBble raiki(A) Ha kneTesble raiiku M8 Bont M8X25 4 wr.
3. YcTaHoBUTS raiiki covkenpyemble B oTeepcTust (B) 1 BKpyTUTH 6onTsl M8x25 Ha 2- Bont M8x20| 4 wr.
3 o6opora. Larba 81 8 wr.

Lari6a 101 3 wr.
laiika knetesast M8, 6 LT
Marika dukcupyemas M8, 2 wit.

4. YcTaHOBUTL 3aLUMTY: 3aHIOK YacTb 3alMTbl 3akpenuTb bontammn M8x25 k
rankam dukenpyembiM M8, nepeaHioto YacTb 3alumTbl 3akpenuTb 6ontamm M8x25 k
rankam knetesbiM M8, 6okoByto YacTb 3akpenutb 6ontamu M8x20 k rankam SaumTtal 1 wr
kneteBbiM M8, cepeauHy 3awwmThbl 3akpenutb 6ontamm M8x20 k rankam KneteBbIM SarrlyLl_lKa: 2 LUT.
M8 i '
5. 3aTaHyTb 6oNTbl C HEOOXOAMMBIM yCUnMeM i

MoMeHT 3aTaxKm

9.80 Hm
24.0 Hm

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	333.0343.1_21_lg
	333.0338.1_21_lg

